

体验绿色生活 感受多彩文化

# 淮阳建业立方世界业主鄢陵郑州之旅收获丰

□记者 李国阁 赵世全 文/图

本报讯 “世界这么大，我要去看看；建业这么好，我要去体验。”10月14日，淮阳建业组织立方世界业主到许昌鄢陵和郑州市，体验建业绿色基地的有趣生活，感受建业5D生活馆的多彩文化，大家通过一天的实地参观考察，对建业的快速发展有了更深的认识，对建业的亲情服务有了更全面的了解。

当日8时许，100名淮阳建业立方世界的业主分乘两辆大巴，从建业桂园项目出发，开始了“淮阳建业业主绿色基地之旅”行程，首站是许昌鄢陵“建业绿色基地”。该基地是建业集团的第一个现代农业综合体项目，总占地5000亩，规划建设有鲜切花生产、建业大食堂、中原传统民居博物馆、绿色农产品、乡村旅游、养生养老等生态休闲项目。在这里，了解荷兰红掌、木槿、长寿花等名贵花木的培育技术，与羊驼、马、梅花鹿等动物近距离接触，感受儿童乐园项目的惊险和刺激，品尝建业大食堂18地市的风味小吃，业主们切实领略了绿色生活的休闲和惬意。

下午，业主来到位于郑州东新区的建业5D生活馆。这里主要有建业文化展览和艾佳生活两项内容。

建业文化展览区有建业集团在教育、酒店、足球、物业、绿色基地、文化旅游、嵩云科技等7个方面的图文和展品介绍，展现出建业以“根植中原、造福百姓”为理念的发展历程，反映出建业集团正向“现代生活服务商”迈进的企业文化。嵩云科技是建业集团一支实践“建业+”互联网战略转型的特种舰队，依托互联网，注重新产品开发和智能服务，其开发的现代化服务产品及美好前景引起了业主的广泛兴趣。艾佳生活是建业集团与一德集团联合打造的一项服务平台，主要是联合国内知名的家装、建材、家居品牌商家，为业主提供硬装、软装全方位的服务，让业主购房后省去装修和置办家具之苦，同时节省装修和置办家具的费用，做到购房后即可拎包入住。业主参观了艾佳生活的多个样板房，时尚现代的装修风格，快捷实惠的全方位服务，给大家留下深刻印象。

一天的行程紧张而有序，两地的参观丰富而有趣，淮阳建业立方世界的业主对建业集团有了更全面的认识，对加盟建业有了更大的信心，普遍感到不虚此行。



业主参观建业绿色基地



业主在建业5D生活馆参观



淮阳建业桂园小区一角

比赛无门槛 开心秀才艺

## “联盟新城杯”出彩周口人才艺大赛启动

比赛历时两个月 报名仍在继续



比赛现场

□记者 李国阁 文/图

本报讯 比赛无门槛，有才你就秀出来。10月18日上午，由网易周口新闻主办的“建业联盟新城杯”出彩周口人才艺大赛在周口五一广场拉开帷幕，40名有才艺的市民参加了活动启动仪式，并进行了首场海选。

据了解，这次才艺大赛是一次无门槛、零距离接触市民大众的比赛，只要有舞蹈、歌曲、戏曲、乐器、朗诵等方面文艺才艺的市民都可以报名参加，选手同台切磋技艺的同时，还可以得到周口艺术家们的现场指导。这次大赛历时两个月，采取“5+2”的方式进行，即前期进行5场海选，之后进行一场半决赛，最后进行一场总决赛，每周进行一场，除启动仪式暨首场海选在五一广场进行外，另外4场海选和半决赛在建业联盟新城项目进行，总决赛则选在一个室内场地进行。在比赛海选期间，市民都可以到联盟新城售楼部报名参与。

启动仪式上，建业联盟新城项目助理总经理李亚楠致辞。她说，联盟新城是中国连锁地产品牌开山力作，由深圳万科、北京万通、河南建业等12家全国地产巨擘强强联合打造，项目结合中

国传统住宅四合院的形式，用现代居住理念和手法设计，围绕庭院形成开放式围合建筑，给人尊贵、亲切、安全、私密的感觉。整个规划设计体现了“共生”理念，以超低容积率、超低的建筑密度和高绿化率形成开放式围合的新亚洲院落。联盟新城因其定位高端、品质一流，被业界誉为“住宅中的劳斯莱斯”。周口建业联盟新城位于交通大道与永丰路交叉口南500米，由建业住宅集团和河南宋基投资有限公司共同合作开发，总占地面积1500余亩，由7个地块组成，规划建筑总面积数百万平方米，总投资约30亿元。从2011年起，周口联盟新城1号地块进行了一、二期开发，产品有别墅、电梯花园洋房、高层等建筑形态，设计、建筑一流的住宅产品很受周口市民喜爱，目前一、二期已基本清盘，明年周口联盟新城要进行三期开发建设。举办这次才艺大赛目的是答谢市民朋友对联盟新城项目的厚爱，同时为了丰富市民的文艺生活。

启动仪式后，参加首场海选的40名选手依次登台献技，许多成人选手表现不俗，不少少年儿童选手的表演也有板有眼，首场海选进行3个小时，不时赢得观众阵阵掌声。